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2. Yanda yadis ve sicak-
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i Uretim (Ton)
1950 206
1970 33.430
1880 55,880
1986 148,305
1988 153,160

Yukarndaki tablo gay Oretimini gdstermaktedir. 1850-
1988 yillar arasinda Uretimin slrekli artig goster-
mesinde asafidakilerden hangisinin etkisi olma-
mugtir?

A) Ekim alanlarinin strekli geniglemesi

B) Galirinin yiksek olmasi

) Yilda iki-0g dafa hasat yapiimasi

D) Uretiminin deviet kontrolinde clmasi

E) Yetigtirilip. Gretimesinds yogun emek istemes]

B
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daha zordur?
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B) Budday
Oy Masir

A} Arpa C) Seker pancart

E) Uzim

Yukandaki Tirkiye haritasinda asagidaki meyveler-
dan hangisinin dagilim verilmigtir?

A) Uztim B) Findik

E} incir

C) Elma

O} Turungail

I. Ege Bélgesi
Ii. Karadeniz Bdigesi
I, Marmara Bdlgesi

Yukanda verilen li¢ bilgemizde
dlglide yetigtirilen diriin asagidakilerden hangisidir?

B) Findik

E} Sekerpancan

A) Parmuk C) Titin

o) incir

Yanda wilhk yafis grafi- Yagig em)
gi verilen bir merkezde, s
asafidaki tanm Oriinle- 4
rinden hangisinin yetisti-
rilmesi daha kolaydir?
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A) Pamuk B} Mercimek ) Bufjday

D) Tiitin E) Findik

Yukanda dadihg verilen tarimsal diriin agafidakiler-
den hangisidir?

A Pamuk B) Zeytin ) Susam
O} Ttdn E) Turunggiller
Tanm Urdnles | Elig Al (%) u’;."h“:ni:'”
Famuk o 2000
Sekarpancarn d4.4 12.000
Ton 165 1000
Yukandaki tabloda Olkemizde 1984 yilinda baz)

tarim ariinferinin ekilig alam va Gretim miklarian ve-
rifrmigtir,

Bu tablodan agagidaki yargilardan hangisine ula-
silamaz?

A) Sekerpancan Gretimi en fazladir.

B} Titan verimil toprakiar Istedifinden ekim alanlan
dardir.

€} Pamuk ve titiin Gretimi gekerpancar Gretiminin
ancak 1/4" nd oluglurur,

D} Tatanin ekim alan digererinden daha azdir.

E) Sekerpancannin verimlili§i en fazladir.
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